

日前,冯小刚炮轰《奔跑吧,兄弟》大电影等综艺电影,指责这类电影的投机行为,并严肃地指出,这将导致没有制片人愿意投资严肃的、付出了很大努力的电影。“小钢炮”的观点一出,就立即引起了业内的热议。昨天,冯小刚在朋友圈中再发言,将自己对综艺电影的态度进一步说明,甚至质疑这种行为到底是“尊重观众or人民币?”

宗和



冯小刚

大叔,你是有多怒?

冯小刚再论综艺电影:尊重观众or人民币?

冯小刚再发飙:

五天六天拍一部电影,从态度上就已经失了诚意

关于综艺电影是否为电影,这样拍摄“综艺电影”的做法是否可取的观点,再一次引发争论,一方面是《奔跑吧!兄弟》迄今为止收获3.8亿元票房的喜人成绩,另一方面是冯小刚批评综艺电影现状,并严肃地指出,这将导致没有制片人愿意投资严肃的、付出了很大努力的电影。

昨天,冯小刚在朋友圈中再发言,将自己对综艺电影的态度进一步说明:“有人认为,把一档综艺节目的素材剪成一个故事片的长度,

当成电影在院线放映是一项创新。这让我想起另一项中国式创新,那就是高速公路收费站播放的电子声录音,‘你好,谢谢,再见。’这些本来应该是人说的话,为了图省事改成机器说了。听着那叫一个拧巴。”

随后,冯小刚进一步针对《人民日报》对综艺电影的评论发表看法:“如果说态度决定一切的话,那么五天六天拍一部电影,从态度上来说就已经失了诚意,还谈什么尊重观众,尊重人民币吧?”

李少红力挺:

我们和冯小刚一样困惑

一石激起千层浪,“小钢炮”的言论立即在业内掀起轩然大波。中国电影导演协会会长李少红也撰文谈到这个话题目前在业内所引发的争论。她表示,和冯小刚一样对综艺电影感到困惑的业内同行不在少数,并罗列了这几天以来大家谈论最多的几个观念。

李少红表示,冯小刚导演的初衷也许很简单,只是激励选手要刻苦认真,不要投机取巧,只靠颜值

是没有生命力的。电影也是一样。小刚导演用了6天拍出来的,还有很高的票房这样的例子,质疑对创作的严肃性。这是从创作者的心态出发,对严肃电影的生命力受到商业的巨大冲击的担忧。“他的言论引起了轩然大波。他又重申不是放炮是认真的,这是一直憋在他心里很久的困惑。几天来,我了解跟他持一样困惑的同行不在少数,当然也有不同意见。”

大叔,你这是有多赶?

黎明公开亮相,称着急去拍戏,连连呛声主持人

前天下午,爱情电影《夜孔雀·如果没有遇见你》在成都首次亮相,作为本片主演黎明与刘亦菲、余少群一起亮相接受全国媒体采访。让大家意想不到的是,黎明似乎心情不佳,连连呛声主持人,拒绝回答主持人的提问,搞得刘亦菲、余少群都很尴尬。最后,发布会不得不缩短时间,匆匆结束。

现代快报记者 沈梅

拒绝回答问题,还让余少群也别答

黎明在片中饰演一名蜀锦大师,形象超凡脱俗。但让人意想不到的是,在发布会现场,他的表现也十分不同寻常。

当主持人让诸位主角介绍自己的角色时,黎明就有些不高兴起来,他直接拒绝回答,毫不留情面地对主持人说:“这部电影还在拍摄,导演跟我们说过不能透露电影剧情和人物关系的。所以,你这个问题很奇怪!我不回答。”主持人满脸惊愕,不



刘亦菲与黎明

知如何接话。黎明还加了一句:“余少群,你也别答!”接着,黎明的情绪一直都没有好转。当谈起诸位明星为什么选择这部电影时,黎明又“很不给面子”地生硬回答:“我没权选择,是被选择。”

匆匆离场,留刘亦菲一人尴尬

此时,发布会已显仓促。主持人快速推进发布会环节,也几乎不问黎明问题了。发布会尾声,片方安排了送花环节,黎明有些不耐烦,拿过花立即送到台下。他还催

相关新闻

有媒体力挺综艺电影:获认可自有其道理

对于冯小刚的炮轰,昨天有媒体也刊登了相关文章。文章中表示,“并不是所有的综艺电影,观众都会买账。前几年火火的综艺节目,其衍生电影如《快乐男声》的《乐火男孩》,《中国好声音》的《中国好声音之为你转身》,都遭遇了票房滑铁卢。换个角度看,这也正说明,不管是什么形式的电影,质量才是关键。当综艺节目都能打败电影,电影人或许更应该回过头来扪心自问:我拍的电影,为什么观众不买账?”

延伸阅读

冯小刚两部老片重映 多半场次无人观看

眼下,冯小刚一边还在炮轰综艺电影扰乱市场,另一边,他的两部旧作《不见不散》《甲方乙方》已于2月6日重映,首周三天共收票房72860元,内地2144场放映场次中,过半无人观看。

浮世绘

男版阿黛尔包揽格莱美四项大奖

2月9日,第57届格莱美奖颁奖典礼在美国洛杉矶的斯台普斯中心隆重举行,麦当娜、碧昂斯、Lady Gaga、泰勒·斯威夫特等大牌以及中国歌手华晨宇、演奏家郎朗等逐一亮相。

经过激烈的角逐,最终英国新人,拥有“男版阿黛尔”之称的萨姆·史密斯一人捧得包括“年度最佳制作”、“年度最佳单曲”、“年度最佳新人”以及“最佳流行演唱专辑”在内的四项大奖,成为本届格莱美的最大赢家。法瑞尔·威廉姆斯也拿到了“最佳流行歌手奖”在内的三个分类奖项。



“男版阿黛尔”萨姆·史密斯

贝克除了收获综合类“年度最佳专辑”之外,还拿到了“最佳摇滚专辑奖”。值得一提的是,7度入围的水果姐凯蒂·佩里今年依旧全场陪跑,未能获奖。

宗和

苏姐已爱上姜子牙?

编剧简远信:只是站到了相同的阵营

尚未开播,《封神英雄》就被网友拿来与《武媚娘传奇》做对比,从女主间暗战攻心,到女主们性感拼胸,网友已然为安徽卫视新春贺岁剧提前上演狂欢。昨天,制片人兼编剧简远信,携“史上最帅姜太公”陈键锋、“新版苏姐”李依晓等现身《封神英雄》全首播发布会,针对网传“苏姐已爱上姜子牙”等问题,简远信和男主演陈键锋一一做出回应。

对此,制片人兼编剧简远信回应称:“其实不管任何势力,只要遇到相对立的敌人,就有可能站

到相同的阵营,有这样的缘由,苏姐也可以和姜子牙结合。”听到制片人说出“结合”时,站在一旁的陈键锋立时惊讶地喊道:“我怎么可能和姐已‘结合’?”对于同一敏感问题,男主演陈键锋的回答比制片人显示出更高的情商,“我演的姜子牙能文能武,像我这样帅,又这样全才,当然很多女生会喜欢。但我不是渣男,我对我老婆马招娣,不离不弃,始终如一。至于,苏姐已和姜子牙到底什么关系,观众看剧就知道了。”

现代快报记者 刘磊

星动态

汤唯否认有喜 声称去医院是检查脊椎

昨天,据韩国媒体报道,中国女星汤唯日前到首尔江南某著名的产后调理院咨询预约事宜,疑似已经怀有身孕。消息传出后,汤唯内地宣传发言人回应称:“网上流传的怀孕纯属谣言,汤唯前段时间确实曾到韩国首尔的一家医院求医,但原因是脊椎出现问题,并非怀孕,而这家公司也不是产后调理院。”

据悉,汤唯2015年工作安排紧凑,怀孕一事尚未列上日程,而金泰勇与汤唯也打算顺其自然。

新宇

蔡琳疑似怀孕 携老公现身妇产医院

日前,35岁韩国女星蔡琳与33岁的老公高梓淇被曝现身一家以妇产科闻名的医院,疑似怀孕。据悉,这家著名的外资医院,曾有多位女明星在这里生产。

当天蔡琳穿着一件白色休闲裤,上身穿一件绿色棉服,装束休闲,气质贤淑。高梓淇和蔡琳十指紧扣,甜蜜地向医院大门走去,进了医院高梓淇和蔡琳直奔妇产科。十几分钟后高梓淇和蔡琳手牵手地走出医院,两人都面带笑容,仿佛沉浸在快乐之中,随后一起上车离去。

王文

快播报

《饥饿游戏3》首日爆收6200万

前天,好莱坞科幻大片《饥饿游戏3:嘲笑鸟(上)》(以下简称《饥饿游戏3》)全国火爆上映,一时间风头无两,首日便爆收6200万票房,同时迎来了市场和观众的不俗口碑,也让影片的排片率不断高涨。

据悉,凭借“饥饿游戏系列”前作的过硬质量与超高口碑,《饥饿游戏3》一直备受关注。上映前夕,影片更是攻陷了内地各大售票网站、行业调查榜“期待值首位”。观影后到场明星及观众们纷纷打出高分表示精彩至极,铁杆



粉丝们更是感动到哭,纷纷表示依然热血刺激,看完还有股悲戚凄凉的感觉,非常期待终结篇。

现代快报记者 沈梅

《前往世界的尽头》将登陆江苏卫视

昨天,由江苏卫视等倾力打造的环球探秘励志真人秀——《前往世界的尽头》在北京举办出征新闻发布会。原定到场的赵薇、冯绍峰当天未能到场出席,主办方解释称双方仍在谈判,未能最终确定。而确定下来的两位队长张大伟和卜学亮使出浑身解数卖

力撑场面,一位在现场生吃虫子,另一位则模仿非洲舞者大扭热臀。

据悉,《前往世界的尽头》将于2015年第二季度在江苏卫视播出。节目将开启历时四个月的探秘之旅,其首站是澳大利亚。

现代快报记者 刘磊